

Знамя

ТРУДА

КАРДЫМОВО

Газета издается с 1935 года

Вторник



24 августа 2010 года



№ 67 (56274)

В этот день:

- > В 79 году - Извержение Везувия. Города Помпеи, Геркуланум и Стабии погребены под вулканическим пеплом.
- > В 1904 году в России отменены телесные наказания.
- > В 1919 году в Москве прошёл День сбора книг для Красной Армии. В "Правде" первая полоса вышла под шапкой: "Либкнехт сказал: крепкий кулак - хорошее дело, но надо, чтобы и в голове было ясно. У Красной Армии крепкий кулак. Дадим ей книгу, чтобы было ещё яснее в головах красноармейцев".

Местное самоуправление

СТРУКТУРА ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНОГО ОРГАНА УТВЕРЖДЕНА

Очередное заседание районного Совета депутатов под председательством Главы муниципального образования «Кардымовский район» Горбачева И.В. состоялось в минувшую пятницу.



Депутаты заслушали информацию начальника районного отдела образования **Азаренковой В.В.** о ходе выполнения плана мероприятий по подготовке общеобразовательных школ и учреждений дошкольного образования муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области к зимнему отопительному периоду 2010-2011 г.г.

По ее словам, 1 сентября за парты общеобразовательных учреждений района сядут 828 учащихся. Что касается наполняемости классов, ситуация не особо радужная. В сельских школах района 10 классов, где будут обучаться по одному человеку; в трех школах – Варваровщинской, Шестаковской и Шокинской – по одному классу будут отсутствовать вовсе. Самое большое количество учащихся (из средних школ) – в Тирянской и Рыжковской, по 55 человек; из основных школ – в Соловьевской – 45; в Варваровщинской начальной школе будут обучаться 6 человек.

Все школы готовы к учебному году, решен почти полностью вопрос с подвозом детей на школьные занятия. Педагогических кадров хватает.

На базе трех школ будут открыты группы временного пребывания детей. Благодаря тому, что 2 этаж Центра детского творчества передан детскому саду и будут дополнительно открыты группы, очередь в детский сад «Солнышко» исчезнет полностью.

Какой будет предстоящая зима – пока не знает никто. Главное – школьные котельные прошли профилактическую проверку, опрессовку, одним словом, к эксплуатации готовы.

Основной проблемой, которую отметила Азаренкова, является ремонт кровли Тюшинской средней школы. Он начнется уже скоро, и будет осуществляться во второй половине дня, когда занятия в школе будут заканчиваться.

Единогласно народные избранники приняли решение о награждении по ходатайству районного отдела образования учителей начальных классов **Пономаревой О.И.** (Кардымовская школа) и **Цыплаковой Е.Н.** (Рыжковская школа) Почетными грамотами районного Совета депутатов за высокие профессиональные показатели в деле обучения и воспитания детей.

На заседании Совета была утверждена структура исполнительно-распорядительного органа муниципального образования «Кардымовский район», которая будет опубликована дополнительно, и ряд других вопросов. В очередной раз была поднята тема диких кабанов, которые наносят вред жителям деревень. Решено пригласить на заседание комиссии и заслушать информацию по этому поводу руководителей охотхозяйств Кардымовского района.

А.АРСЕНЕВСКАЯ

Надо помочь

Обращение местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Уважаемые кардымовцы! Глобальные пожары не коснулись нашего района, но в беде оказались сотни семей простых россиян, которым нужна помощь и поддержка каждого из нас!

Пострадавшие от пожаров нуждаются в одежде, обуви, постельных принадлежностях. На многих российских предприятиях уже начался сбор денег и вещей для погорельцев.

В связи со сложившейся ситуацией, а также Обращением Межрегионального общественного фонда поддержки Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», решением Президиума Регионального политического совета Смоленского регионального отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» просим всех, кому не безразлична судьба россиян, оказавшихся в беде и пострадавшим от лесных пожаров, оказать посильную гуманитарную и финансовую помощь.

Образцы оформления назначения платежа в платежном поручении:

1. Для юридических лиц: "Добровольное пожертвование на оказание помощи семьям погибших и пострадавших в результате пожаров летом 2010. НДС не облагается. Дата рег.орг." " " " " г. Ограничений, предусмотренных Пунктом 3 статьи 30 ФЗ от 11.07.2001г. № 95-ФЗ, нет".

2. Для физических лиц и Индивидуальных предпринимателей: "Добровольное пожертвование на оказание помощи семьям погибших и пострадавших в результате пожаров летом 2010. НДС не облагается" Должны быть указаны: дата рождения; место регистрации физического лица; серия и номер паспорта; сведения о гражданстве; Ф.И.О.

Получатель платежа:

Смоленский региональный общественный фонд поддержки Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" (СРОФ поддержки Партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"); ИНН 6731040916/КПП 673101001; р/сч 40703810501440005521 в Филиале №3652 ВТБ 24 (ЗАО) в г. Воронеж; БИК 042007738; кор.счет: 30101810100000000738

Для тех, кто решит оказать гуманитарную помощь, просьба обращаться по телефону 4-23-04.

В Кардымовском центре социального обслуживания населения будет производиться сбор одежды, постельных принадлежностей, обуви, средств гигиены и санитарии для последующей отправки в пострадавшие районы.

Образование

Школьная сеть области сократилась

На заседании Администрации области под председательством Губернатора Сергея Антуфьева, в котором приняли участие руководители органов исполнительной власти и федеральных структур, рассматривался вопрос подготовки общеобразовательных учреждений на территории региона к новому учебному году.

В наступающем учебном году сеть среди ребят доброе, разумное, вечное будут в 279 дошкольных образовательных учреждениях, 513 школах, 17 учреждениях начального профессионального образования, 49 - среднего профобразования и 22 - школах-интернатах. В дошкольных учреждениях воспитываются 31,6 тысяч человек или 58% детей соответствующего возраста. За школьные парты 1 сентября сядут свыше 82 тысяч учащихся, в том числе более 8 тысяч первоклассников. Примечательно, что в прошлом году тех, кто пошел первый раз в первый класс, было 7 600 ребят. А обучать школьников Смоленщины будут 8,5 тысяч педагогов. На данный момент есть 48 вакансий, которые планируется заполнить к сентябрю. В учреждениях профобразования учебный год начнется для 71 тысячи учащихся.

Летом работы по подготовке муниципальных школ совмещались с проведением летней оздоровительной кампании. К новому учебному году уже подготовлены 430 школ и 234 детских сада. Комиссии по приемке школ работают ежедневно.

В рамках оптимизации школьная сеть в 2010 году сократилась с 540 образовательных учреждений до 513. В то же время укрепляется материально-техническая база центральных сельских школ, в которых ребята получают более качественное образование. Примечательно, что при оптимизации сети в освобождающихся помещениях создаются детские сады. "Мы должны понимать, что ребенок получает полноценное образование, когда в классе хотя бы десять учащихся, а не семь учеников на всю школу, - подчеркнул Губернатор. - Разве мы обманываем и себя, и родителей, и детей, что в таких малокомплектных школах дается замечательное образование?"

Для 7 муниципальных образований приобретено 8 школьных автобусов. Всего же парк машин для перевозки учащихся насчитывает 82 автобуса, что удовлетворяет потребность подвоза детей на 87%.

По материалам Пресс-службы Администрации области

КОМИССИЯ ОЦЕНИЛА ПОДГОТОВКУ ШКОЛ

Распоряжением Главы Администрации муниципального образования «Кардымовский район» Смоленской области **Иванова О.В.** от 09.08.2010 года была создана комиссия по приемке готовности общеобразовательных учреждений района к новому учебному году. С 16 по 20 августа комиссия побывала во всех общеобразовательных учреждениях.

В Рыжковской и Шестаковской средних школах комиссия побывала уже 16 августа и отметила большой объем работы, который проделали педагогические коллективы и техслужащие по подготовке школ к новому учебному году.

В Рыжковской средней школе (директор **Баймуратов Ш.Б.**) на ремонтных работах освоено 160 тыс. рублей. Выкрашены классы и коридоры, заменены в спортивном зале оконные блоки, отремонтировали отопительную систему (отопливается школа электричеством) и т.д. Оборудован компьютерный класс. Готовы к работе мастерские, столовая и спортивный зал.

Богатый урожай уродился на пришкольном участке. Картофель, морковь, свекла, лук, петрушка и укроп - все для школьной столовой. Кормить детей начнут уже 2 сентября.

Два года назад при этой школе

В Шестаковской средней школе (директор **Василенко В.М.**) произведен только косметический ремонт. Очень хорошо подготовлены к приему детей учебные кабинеты, за парты которых в новом учебном году сядут 27 учеников, в т.ч. 4 первоклассника. Выкрашен спортивный зал, коридоры; благоустроен школьный двор и спортивная площадка. Возле школы и в учебных кабинетах много цветов.

В настоящее время в этих школах идут последние приготовления к празднику 1 Сентября. И, конечно, украсит двери школ плакат: "Добро пожаловать!"

З.МАРТЫНОВА